

## СВЯТОГО АПОСТОЛА І ЄВАНГЕЛІСТА ІВАНА БОГОСЛОВА (27 ГРУДНЯ)

Святий Іван був наймолодшим з апостолів Ісуса. Протягом трьох років він жив день за днем у товаристві Ісуса та інших апостолів. Це великий досвід його життя, який він хотів передати нам усім у письмовій формі.

Як сказано в сьогоднішньому першому читанні, святий Іван у своєму листі говорить, що він звіщає нам «те, що було від початку, що ми чули, що бачили своїми очима і торкалися своїми руками про Слово життя». І його мета не могла бути кращою: «Пишемо вам це, щоб ваша радість була повною». З власного досвіду святий Іван говорить нам, що Ісус - це шлях нашої радості і нашої надії.

Євангеліє ставить нас перед «порожнім гробом», з яким зіткнулися Марія Магдалина, Іван та Петро. Вони не пішли далі, навіть якщо відчували щось інше. У них були сумніви. Пізніше Ісус з'явився їм особисто, і тоді вони зрозуміли, що Ісус справді воскрес, і що порожній гріб був знаком, який Ісус дав їм. Це їхнє свідчення, яке передається всім нам, хто вірить в Ісуса всіх часів і народів.

Воскресіння Ісуса є більш ніж очевидним доказом того, що Ісус є життям, і що Він хоче розділити з нами нашу остаточну долю: «Я є воскресіння і життя; хто вірує в Мене, якщо й помре, то житиме; і хто живе і вірує в Мене, той ніколи не помре».

Як і учні, ми теж можемо переживати моменти сумнівів і розгубленості. Однак, як і вони, ми покликані добре спостерігати, відкривати знаки, які Бог хоче нам дати, і з упевненістю йти до глибшої віри, навіть коли ми не все бачимо ясно. Як важливо завжди зберігати довіру до Бога, довіру до Його любові і до Його сили, яка мудріша за людські знання, яка виводить нас за межі того, що ми часто не можемо зрозуміти або не хочемо прийняти.

Я думаю про моменти сумнівів, які я пережив у своєму житті віри, як я подолав ці моменти, чи довіряв я Йому, не бачачи, не розуміючи до кінця? Коли я молюся на ніч, чи знаходжу я докази Божої присутності, які я, можливо, не міг побачити в той конкретний момент?

Пам'ятайте, що віра - це подорож. Дозвольте святим Марії та Йосипу розповісти вам про неї. Не розчаровуйся, якщо не все зрозумієш одразу. Продовжуй шукати і довіряти. Ісус врешті-решт прийде тобі назустріч. І твоя радість буде повною. Тоді і тільки тоді ти зможеш бути переконливим свідком, яким хочеш бути.